

金宏大桥及春风北路改造工程有序推进



工程施工现场

本报讯 良常实验学校9月1日将正式投入使用,周边居民比较关心金宏大桥、春风北路改造工程进展如何,对学校开学是否会有影响。记者采访该项目负责人了解到,金宏大桥将于8月中下旬完成梁板架设,春风北路改造将于8月中下旬完工,9月1日正式开放学校路段交通。

目前,春风北路改造工程北半幅正在施工,进行混凝土垫层。金宏大桥改造工程也在有序推进,0号台和1号墩、2号墩下部结构已经完成施工。3号承台钢筋绑扎工作已于7月15日完成施工。金宏大桥的桥梁下部结构共有四个区域,目前只有3号台未完成施工。该项目负责人陆献松告诉记者:“最近降雨和高温天气较多,对工程进度造成了一定影响,我们施工单位为了保质保量如期完工,实行晴天加干干、小雨天正常干、大雨天能干则干的工作制度。”

据了解,该工程施工单位将对金宏大桥、春风北路改造工程按照施工节点完成时间进行总体控制,有序、快速推进工程建设。

余月霞 陆献松 文/摄

我区建成全省首家县级电力智能仓库

本报讯 近日,国网常州市金坛区供电公司金湖路自动化仓库投入试运行,标志着江苏省建成首家县级供电公司智能仓库。

金湖路自动化仓库占地面积1700平方米,分为仓储区与作业区,库区内包含736个重型仓位和1904个轻型仓位,配合堆垛机、多层穿梭车、智能AGV叉车,能高效精准地实现产品自动出入库并将其运送到指定货位,仓储利用率提升2~3倍,收发货准确率达100%。

该公司引入建设标准化、运营规范化、管理信息化、作业自动化、协同互动化“五化”管理理念,开展自动化仓库建设工作。金湖路自动化仓库开启了全省县级电力物资仓储智能化时代。建设完工后,通过全供应链管理APP,结合服务大厅“一站式”业务办理,可全面实现上下游物资管理的协同、互动,推动仓库物力集约化管理,提升物资专业服务水平,探索仓储智能化管理新模式。

邵桢 周燕平

丹丽花园宜居工程建设加速推进

本报讯 今年,丹丽花园被列入“省级宜居示范居住区”改造计划。近日,区域管局西城中队对小区的环境卫生、基础设施等进行提标改造。

经摸底调查,区域管局西城中队于6月24日开始在小区内开展宣传工作,努力提高小区居民的知晓率和配合度,其中有3位业主对占用公共区域的乱搭建进行了自行拆除。为保障改造工程顺利推进,中队主动对接社区和物业,积极制定老旧小区整治实施方案,针对小区内占用公共区域的乱搭

建、乱堆放等影响小区市容环境的问题进行集中整治。对于前期未自行整改的问题,西城中队于近日开展了集中清理,截至目前,各项整治工作已基本结束。据统计,共拆除占用公共区域乱搭建的彩钢棚8处,共计44.5平方米,拆除

乱搭建的水池18个,拆除地锁2处,拆除破旧雨棚1处,清理乱堆放的垃圾杂物22卡车。

此次丹丽花园集中整治为管网设施改造等提标工程排除了障碍,也得到了业主一致好评。

徐欢 潘红霞



区民政局获“全省民政系统先进集体”称号

本报讯 近日,区民政局荣获“全省民政系统先进集体”称号。近年来,区民政局在成功创成省级现代民政示范区的基础上,按照“一年打基础,两年见成效,三年上台阶”的总体部署,在做好兜底保障工作的同时,重点在基础设施和机制创新两方面进行突破。

基础设施取得新突破。

为了改变民政基础设施落后的现状,我区启动了引领民政可持续发展的五项基础设施建设。新建的殡仪馆福泰园已正式启用;福利院整体搬迁,建成后的福利院设有489张养老床位,目前新福利院已正式运行;建成了功能完善、设施齐全的救助管理站,于去年投入使用;实施了“中福在线”销售厅移址

新建工程,于2017年投入使用;为规范社会组织发展,建成了区级社会组织孵化平台金沙益站,去年投入运行。

机制创新取得新突破。区民政局积极转变政府职能,将工作重点转移到标准设置、行业监管上来,将市场交于专业团队来运行。开展养老服务供给侧改革,积极探索养老领域公建民营合

作模式。鼓励社会力量参与养老事业,搭建“中央厨房+社区配送”老年人助餐服务体系。开展居家养老实体化运作,委托第三方运行居家养老指挥平台,并已开始提供居家养老上门服务。规范殡葬服务市场,扩大殡葬惠民覆盖面,从源头上降低殡葬消费水平。

孙婷 陈千

我区强化“网络订餐”监管

本报讯 为有效防控食品安全风险,保障消费者网络订餐食品安全,近日,区市场监管局直溪分局对美团外卖直溪负责人及配送人员进行了约谈,要求餐饮外卖平台认真审核申请签约商家的营业执照、食品经营许可

证照及从业人员有效健康证,遏制套证、假证经营行为;禁止“阴阳地址”、“多店一证”等情况的发生,督促餐饮外卖平台落实好主体责任,鼓励配送人员利用行业优势举报食品安全违法违规行为,同时公开市场监督管理部门

投诉举报电话,向餐饮配送人员及消费者畅通投诉举报渠道,实现三方共同监督机制。

截至目前,美团外卖平台签约直溪商户42家,日均接单200余件,主要配送直溪工业园区和镇区。

下一步,区市场监管部

门还将对所有入驻平台的商家安装“阳光餐饮”系统,加强对入网餐饮店铺的管理,夯实“尚德守法,食品安全让生活更美好”的理念,构建食品安全新常态。

蒋颖 左玲



区应急管理局:安全检查细致到位

本报讯 7月12日上午,记者跟随区应急管理局相关部门来到指前镇常州瑞华电力电子机械有限公司进行安全生产检查,在企业的精工车间,5名工作人员自带“火眼金睛”,工作细致又严苛。

“插座旁边怎么还放了杂物,隐患太大了。”“电器盒子的盖板怎么没有?”“焊接车间搅拌机搅拌过程中可能产生静电设备接触,这个不合规。”面对来自区应急管理局相关负责人的二连串质疑,企业负责人立即进行现场整改,待几项整改工作完成,检查合规后,工作组才离开车间。

随后在企业会议室,工作组按照分工,对企业安全生产管理台账进行了检查,包括台账资料数据、图片说明、人员签字、工具摆放清单等,都进行了一一清查。

“我们每天会对员工的行为规范、衣帽和防护用品佩戴情况进行打分,每周有一两天早晨提前半个小时看一些安全视频,提高员工的安全意识。”企业安全管理员卢海学介绍,作为指前镇安全生产管理工作标杆企业,常州瑞华电力电子器件有限公司长期致力于电力半导体模块制造,企业主要存在噪声和静电危害风险,为此,该企业建立了比较完备的安全生产制度,从主要负责人到基层员工,安全生产责任层层落实,切实保护员工和设备安全。

徐欢

文明亲水 珍爱生命

近年来,我区持续加强对沿线及河道外公共水域的巡查和管控,采取劝阻、劝离的方式,劝阻广大群众、游泳爱好者不要野泳,并增设多块安全警示牌,但仍有部分游泳爱好者屡屡以身犯险,夏季亲水溺亡的悲剧屡见不鲜。

整理中,不难发现,夏季

溺水事故的发生有一定的规律性,从时间上看,多发生于节假日、暑期以及闲暇时间。从地点来看,多发生在农村无人看管、疏于看管的水渠、水库、水池等水域。年龄结构大都在小学生和初中生群体中,留守儿童为溺水事故的高发群体。

笔者认为,预防和避免

溺水悲剧发生,学校、家长、社会、政府相关部门要共同参与。学校要加大对学生的安全教育,课程中可增加如何防止溺水的常识和急救知识,有条件的学校可进行常规性的应急演练;而家长作为孩子的第一监护人,一定要承担起监护责任,带

孩子到正规的室内游泳馆玩水,满足孩子游泳戏水的需求,并对孩子进行生命教育,养成他们远离危险意识;政府部门要进一步完善危险水域警示牌设立,通过全社会的共同努力,杜绝溺水事件再次发生。徐欢

